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高二数学上期末考试模拟试题十五

数        学

（测试时间：120分钟    满分150分）

1、 选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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2. 下列不等式中，对任意
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10. 已知实数
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11. 如果
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 EMBED Equation.3  [image: image53.wmf]b

1

；
②
[image: image54.wmf]3

3

b

a

>

；
③
[image: image55.wmf])

1

lg(

)

1

lg(

2

2

+

>

+

b

a

；
④
[image: image56.wmf]b

a

2

2

>

中成立的是(    )
A.①②③④
B.①②③
C.①②
D.③④
12. 若
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2、 填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分，把答案填在题中横线上.
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14. 已知
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16. 对实数
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3、 解答题：本大题共6小题，共74分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

17. （本小题满分12分）
已知
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18. （本小题满分12分）
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19. （本小题满分12分）
设
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20. （本小题满分12分）
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21. （本小题满分12分）
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22. （本小题满分14分）
是否存在常数
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对任意正数
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1. B     
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18. 证明：
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19. 证明：
[image: image118.wmf]0

,

0

>

>

y

x

Q

，
[image: image119.wmf]0

2

,

0

2

>

+

>

+

\

y

x

y

x


要证
[image: image120.wmf]2

2

y

x

y

x

+

£

+

，只要证
[image: image121.wmf]2

)

2

(

2

y

x

y

x

+

£

+

，
即证
[image: image122.wmf]xy

y

x

2

³

+

，
[image: image123.wmf]Q



 EMBED Equation.3  [image: image124.wmf]0

,

0

>

>

y

x

，
[image: image125.wmf]xy

y

x

³

+

\

2

，即
[image: image126.wmf]xy

y

x

2

³

+


所以
[image: image127.wmf]2

2

y

x

y

x

+

£

+

；
20. 证明
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证法二：
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